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Or aoxfioeig mopadidovtor TNy oy Tou wodfuatog tng Iéuntng 28-05-2015, adluwg dev Ya
Yivovton dextés. Emonuaiveton 6TL oL gpyaciec elvar dTOULXES.

‘Aoxnor 2.1: T ta napaxdte ofpoata Swxpttod ypdvou x[n], utoloyioTe ToV YeTOO) T

Tiop6 Fourier toug daxpitol ypdvou (DTFT), X (e/«):

In|
(a) =x[n]= 7”112 sin (mn/2) sin (7rn/4) (b) z[n] = (%) u[—n—2]
c vtioTotya, utoloyiote To z|n| and o elv) = sin (bw/2) cos (/2 — 3w/2)
(c) A O, UTohoY [n] X(e’) n? (w/2)

‘Aoxnor 2.2:  To noapoxdte elvon aveldotnTo EpWTHUNTA

(a) Troléote b1 €youpe dvo Lwvoneplopiouéva (bandlimited) ofuata x1(t) xon zo(t) yio
o omolo woyder X1(j2) = 0 vy ] > 5007 xou Xo(j2) = 0 vy [ > 10007,

avtiotoryo.  Ilow eivon 1 péyiotn nepiodog devypatorndioc Ty, wote 10 ofja y(t) =
x1(t) 22(t) + 25 21(t) * x2(t/4) va unopel vo avaxataoxevao el ywplc avadinthwon;

(b) Eotw to ofjua ouveyolc ypévou x(t) ue @doua X (7€) mou divetar 610 oyfuo xd-
 opotepd. To ofue deryuatohnmreiton ye mepiodo deryuatohndioc T = 27/W xou
oI GUVEYELL ovaXaTooXEVAleTon and Ta Belypotd Tou (ue Woavixd cvothpata C/D xou
D/C'). Tlow eivon 1o avoxataoxevaouévo ofua . (t), dnhady| 1 €é€odog tne ahinhouylag
CLUCTNUATWY TOU OYAUATOS XATw OedLd;
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(c) Eotw to ofjua cuveyols ypovou x(t) ue gpdopa X (7 Q) nou divetar 010 enduevo oy fua,
aptotepd. To ofjua uplototar wio oetpd amd UETATEOTES, OTWS YUVETOL GTO ETOUEVO YU,
oe€id. Ilpdta, to ofua deryyatodnmteiton e cuyvotnta 2y = 3y, TpoxinTovTag €101
T0 ofua Baxpltol ypdvou x4[n]. Xtn cuvéyewr autd velotatu enelepyacioa and éva
oo TNUA DLaXELTOY YEOVOL TOU TERLYRAPETHL and TNV eEI0WaT BlAPOPGY

yan] = (zaln —1] + zgq[n] + z4n+1])/3 .
Téhog, To ofua e£6dou LpioTaTow YEoVixT BLUC TONY xaTd 2, dNhadH:

ya[n/2], yw n tolamhdoio Tou 2
yln] = ,
0, AAALC

Na oyeduotel to @dopa Y(e/¥) tou ofuatog €€6dou, y[n].
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‘Aocxnon 2.3: Ta nopaxdte eivon aveldptnto:

65
a) Eivat to obhotnua cuveyol ovou ue  H(s) = wUTIATO, 1) OYL;
(a) Tpax ouveyole ypdvou pe - H(s) = s 1 0Y
(b) XyedldoTE TO UETRPO TNS ATOXPIONG CLYVOTNTOL,

20 log o | H(7 Q)| (Sidypauua Bode), tou evotadolc ouc ThuoTog Ue
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(c) Eivor to o0otrnua droxprtol ypdvou pe H(z) =

H(s) =
23 —-2224 2
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(d) Lyedidote to uétpo Tne andxplong cuyvHTHTOL,
| H(e’¥) |, tou euotadoic ouoThuatog ue ouvdptnon uetagopds H(z) =

‘Aocxnor 2.4: ‘Eotw 1o awtiatd X A. clotnuo cuveyols ypedvou e pnTh ouvdeTnoT
uetopopdc H(s), to omolo éyer Sudypoupo UNdevixdy xor TOAwY mou SVETon GTO TUpPUXETL
oyhua (undevixd oto 1 xoau 6t0 00 xou mOhoug ot —2 xou — 1), xau yio To onolo eniong
Yvopiloupe 61t 6tay dieyeplel ue to ofua x(t) =1 éyet é€odo y(t) = 2.

(a) Beeite tn ouvdptnon yetagopds H(s) tou cuvothuatoc. Eivar to oo tnue euotadéc;
(b) Thonotfote 10 oboTnUa o€ xovovixr poper (direct form) xar ev mopaddfhw (parallel).

¢) Beeite tnyv ¢£0d0 Tou cuoThAUATOC o€ eloodo z(t) = e~ tu(t).
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‘Aoxnor 2.5:  Alvetar 10 00O TNUA UE CUVERTNOT| UETAPORAS

z

H(z) = — =~
(2) = 320

(a) Lyedidote T0 SLdypauua UNBEVIXMDY Xal TOAWY TOU OUG TAUOTOC, XAl OYOMICTE TIC duva-
TEC TEPLOYEC GUYXAIONC TOU UETACYMUATIOUOV Yo TL AUTEC GUVETAYOVTAL GO0V APORd TNHY
QUTLATOTNTOL X0 TNV EUCGTAVELN TOU GUC THUATOC.

(b) Lyedidote dVo Swrypdupota UAOTONGNS TOL CUGTAUATOS, évar GE xavovixt| wopr (direct
form) xou évo ev mopalihw (in parallel).
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(c) EmnAéov, diveton 6Tt t0 obotnua eivan evstadéc. Trohoyiote Ty xpouo T andxpion
Tou, h[n], omwe xou T Brwating andxplot| Tou, sn).



